

参观人士条例及规则

1、条例及规则

参观人士在登记参观展览或接受许可参观展览时，即表示他们同意遵守展览对参观人士的条例及规则和展览中心制定的条例及规则，参观人士可向主办单位索取条例及规则副本。

2、在展览中心的操守

参观人士不得造出或容许造出可引致混乱，滋扰、烦扰、不便、伤害或危害他人身体或财物的事情，或者是主办单位认为与一般展览规则不相符的事情，或者是构成违反条例及规则或相关法律和条例的事情。

未经主办单位事先书面批准，参观人士不得携带照相机、摄像机或其它任何形式的录像设备进入展览中心。主办单位有权随时搜查任何参观人士的随身携带物。

在出席展览其间，未经主办单位事先书面批准，明确禁止参观人士录制任何制式的影像。该项禁止包括但不限于：任何形式的拍照、摄录或数码摄录及绘图或画草图。参观人士同意在被要求时向主办单位交出录有影像的任何性质形式的违规材料，包括但不限于：胶片、录像带、草图本、照相机和数码存储设备。

若参观人士违规录制任何影像，影像创作和录制方面的版权和其它知识产权，或其它权利（为免生歧义，包括录音和广播的权利）（“知识产权”），不管是现在还是将来产生的权利，都将无条件并立即归属主办单位所有。

参观人士保证按主办单位要求签署所有的契约和文件及采取一切行动，以便将知识产权归属主办单位，包括但不限于：递交原始影像或拷贝的存储媒介。对违反展览和展览中心条例及规则、相应法律和条例的参观人士，主办单位有权单方面拒绝任何参观人士入场，或要求其离开展览中心。在此问题上，主办单位具有最终判断权。

3、责任

主办单位对参观人士在展览中心及其附近对自身或他人财物所发生的损失或损坏（无论何种原因），不承担任何赔偿责任，也不对参观人士在展览中心和离开展览中心的过程中发生的死亡或伤害事故承担任何责任（不包括由于主办单位超过法律限定范围内（仅此范围内）的疏忽所引起的死亡和伤害）。

参观人士同意主办单位对参展商在展览会中展示或销售的产品不承担任何责任。

参观人士同意向主办单位、其员工、代理人及承包商赔偿并免其蒙受由于参观人士自身或其代理的任何侵权行为或未经允许录制影像而导致主办单位自身或其代表蒙受或向其提出的一切申索、责任、损失、诉讼、程序、赔偿、判决、支出、费用（包括法律费用）及收费等任何损失。

参观人士同意，主办单位对展会官方手册、或其它推广材料、印刷材料中提供的与参展商或参展产品相关的信息中的错误或遗漏，或者是由主办单位或参展商提供的信息中的错误或遗漏不承担任何责任。

参观人士确认和同意，主办单位、其员工及承包商可以对展会进行拍照/摄像，并可包括出席展览之参观人士的肖像（“影像”）。参观人士在此同意免费授予主办单位及其分支机构于全球就该影像之许可使用权（及授与他人使用之再许可权），该授予之权利是无限制的、不可撤销的、永久的、全球性的、免版税和可转让的。参观人士确认，主办单位是该影像所有权利的唯一拥有者，并特此放弃（一）就该影像之任何及所有权利，及（二）就该影像或使用该影像所产生和与之相关之任何及所有索偿的主张。

除非有主办单位提供其任一董事签名的书面确认，否则主办单位不免除条例及规则中之任何规定，或其任何权利。

4、主办单位隐私政策声明

主办单位十分重视个人隐私。主办单位将遵守适用的个人资料保护法律，包括有关个人资料保护的适用中国法律法规。

(1) 信息收集

为向参观人士提供更好的服务并满足下段所载的目的，主办单位可以在参观人士登记或告知某些信息时收集该等信息。在此过程中，主办单位还可收集公司的个人联络人或公司雇员的个人信息。如登记表中所示，某些要求提供的信息是强制性的，某些则由参观人士自愿提供。如果要求提供但没有提供特定强制性信息，主办单位可能无法提供所需的服务。主办单位仅出于下段所载目的保留个人资料。

为遵守 2019 冠状病毒病的接触者追踪要求而实施的健康和安全预防措施，以及为了保障展览的安全，主办单位可能会额外收集展览参观人士的身份识别数据（可能包括身份证/护照（包括港澳通行证、台胞证）号码、该证件的扫描件、您的照片以及面部识别）。该等额外的身份识别数据将会在您参观展览后的合理时间内保存在英富曼的数据库。如法律要求或政府机关合法要求，英富曼可能会为 2019 冠状病毒病接触者追踪和预防犯罪的目的分享您的个人信息（包括任何额外的身份识别数据）。如没有该等身份识别数据，英富曼将不能处理您的展览预登记。

(2) 信息的使用

主办单位可将信息用于以下目的：

- 处理主办单位展览会展览或参观申请；
- 通过将个人资料纳入其数据库促进并改善其运营，并根据个人资料进行分析、研究和审计；
- 向参观人士推广并告知其在中国和世界各地的展览会及其附属公司和合资伙伴组织的活动或展览会；
- 发送其公司的出版物和研究资料；
- 营销其服务或产品；及
- 如果需要，进行法律程序的需要，包括收取逾期款项。

主办单位可将参观人士的个人资料（包括其姓名/名称、电子邮件地址及实际地址）用于为其在中国和世界各地的展览会或其附属公司和合资伙伴组织的活动或展览会的宣传和邀请以及通过传真、电子邮件、直邮、电话及其他通讯方式开展的服务推广进行直接促销，或向参观人士发送电子通讯。

本人同意就本人在展览会中选择的参展商及供应商对本人的入场证进行扫描，并愿意向其提供本人的个人数据。本人同意前述个人数据可用于参展商及赞助商就其产品或服务与本人进行联络，并同意参展商及赞助商为上述目的而将数据转移至中国以外的地区。同时，为经营展览会、分析访客流量及改善访客的活动体验所需，本人理解并同意由主办单位和任何代表其利益的第三方持有并使用本人的个人数据。

(3) 数据披露/传输

主办单位将对主办单位所持有的个人资料保密，但可以将个人资料提供或传输予：

- 与主办单位业务运作或服务有关的代理、顾问、核数师、承办商、或服务提供商，为促进及加强主办单位的运作，将所收集的个人资料作分析、研究及审计；
- 主办单位的海外办事处、关联公司、合资伙伴，亦是其他展览的主办单位，目的是为有关主办单位在中国及世界各地主办的展览会的宣传或邀请进行直接促销；
- 根据中国境内或境外适用法律，主办单位须向其作出披露的人士。

(4) 数据传至境外

主办单位通常会参观人士的个人资料储存在主办单位位于中国的服务器内，但参观人士同意，主办单位可将参观人士的个人资料转移到主办单位位于中国以外的办事处或关联公司或本声明以上第（3）段所列并可能位于海外的人士或实体。

(5) 参观人士同意和权利

参观人士签署本合同即表示明确同意本条所载的对其个人资料的收集、使用和传输，包括为直接促销而使用并提供其个人资料。

参观人士可通过按下述联络信息通知主办单位而选择不接收促销资料，主办单位将停止发送促销资料，而不收取费用。参观人士还可要求主办单位更正其错误的个人资料。

电话：021-33392094

电子邮件：Ying.Yu@imsinoexpo.com

为了安全起见，以及为了防止和探察犯罪行为，参观人士随身携带的提包需要随时接受抽查，并在展览中心接受闭路电视录像。

5、政府法律及管辖权

本合同受中国的法律管辖。如果双方就本合同或展览会有任何争议或分歧，任何一方可将该争议提交主办单位所在地有关法院进行审理。

除非获得书面注明，否则主办单位的权利是累加的，将不会取代法律权利及补救方法。迟延履行或不行使任何权利不应视为放弃有关权利。